

# 职场里,婚姻也“潜伏”

## 担心不被领导重用,一些已婚人士以单身示人,当起了隐婚族

### 写字楼

职场精英工作中的酸甜苦辣,尽在《写字楼》。更多精彩内容,敬请关注本栏目。  
方寸办公桌 一样大世界  
欢迎提供新闻线索,电话:025-88888888  
邮箱:zhan@china.com

在职场中有这样一群人:明明已为人妇或为人夫,却在公共场合变着法子刻意隐藏自己的婚姻状况,以“单身”示人,当起了隐婚族。

一项“隐婚调查”显示,有近37%的人因为担心公开婚姻会使自己失去老板或客户的信任而甘做“隐婚族”。他们年龄大多集中在25岁至35岁之间,其中以女性居多。

□快报记者 王凡 钟晓敏

### 结婚3年,求职写“未婚”

辞职换新工作时,于莉(化名)在填写简历时大笔一挥,写上了“未婚”二字。事实上,奔三的于莉已经结婚3年了。

“隐瞒真实情况,并不是想恢复单身自由。”于莉说,男大当婚,女大当嫁,这本来是一件再正常不过的事情,但是职场上存在歧视已婚族现象。在原来单位,领导考虑她结婚了可能会生孩子,从来不对她委以重任。

此后,于莉再找工作时,就欣然写上了“未婚”。这么一来,不仅工作找到了,她还体会到很多“单身”的快乐。似乎单身也是种年轻的表现,人际关系有时很微妙,“单身”之后的她左右逢源,没多久,就升了部门主任。

不过,刻意隐婚一点也不轻松。自从在新单位上班之后,她就藏起了婚戒。“跟老公讲电话,会偷偷摸摸跑到走廊躲着同

事,也不敢带同事回家玩,日子过得像偷情。”于莉说,她经常自称是快乐的单身贵族,却避谈感情婚姻。有一次,有热心同事强烈要求给她介绍对象,她推脱不下,只好硬着头皮去了。

“唉,隐婚很辛苦的,稍不留心就会露馅。”于莉说,撒谎不是一件容易的事,因为“圆谎”要花百倍的心思,“刘德华隐婚有多苦,我就有多苦……”

### 做“隐士”其实很无奈

记者在采访中发现,不少“隐婚族”都是迫于职场压力,尤其以女白领居多。“谁不想光明正大的?隐婚跟隐姓埋名一样都是迫于无奈。”一个白领这样说。

不少职场白领认为,现在很多单位都比较重视未婚女性的发展,这几乎成了职场潜规则。如果上司一旦得知员工结婚,对员工的重视和培养就会越来越少,进修、培训都轮不上,升职的空间也

会大大减小。尤其在销售公司,为了自己将来能在职场有更为广阔的发展空间,很多女性在结婚后不得已选择了隐婚,换来公平的机会和上司的青睐。

正在找工作的赵小姐受已婚“毒害”很深,她最近疯狂投简历,发现自己应聘的很多职位要求都写着“未婚”。她坦言自己可以理解,因为用人单位谁都不愿意冒风险招人,而“已婚女性”因为随时可能怀孕,是风险最大的,“我不撒谎,就要失去心仪的职位。”赵小姐无奈选择“隐婚”。

除了职场压力以外,一些白领还表示,“隐婚”也是为了保留职场里原本的社交圈,因为一旦贴上婚姻的标签,在同事眼里,就难以避免要与家庭、责任等联系起来,很难与同事“打成一片”。白领小沈说,这点从闺蜜们身上就看得出来,她告诉姐妹结婚的消息后,闺蜜们就不再邀请她参与聚会,理由只有一个:“好好陪

老公吧!”没办法,小沈只能用隐婚来换取“失去的自由”。

### 专家表示隐婚影响信誉度

一位心理专家认为,隐婚会带来很多麻烦,比如单位里有年龄相当的人示好,怎么拒绝是个问题。如果有同事帮忙介绍,隐婚的人也会不堪其扰。“隐婚很容易造成信誉度降低。”专家认为,如果隐婚被领导发现,重要工作不敢交给你;被同事发现,会认为你不够真诚;再比如丈夫到单位接你,如果你不向同事介绍,又没有跟丈夫沟通好,夫妻之间互相的信任度也受影响。而且因为刻意隐瞒,你会时刻担心秘密被拆穿,容易造成很大的心理困扰。

心理专家说,虽然职场里“迫不得已”,但并非一定要用谎言来保护自己,“女性的职场能力、敬业精神、团队和谐程度,比是否结婚更重要。”



隐婚,迫于无奈的谎言

资料图片

### 男科 专家信箱

特约解答:南京建国男科医院  
读者热线:025-52238888  
网上咨询:www.jg91.com

昆山读者问:

我去年确诊患有早泄,不知目前最好的治疗方法是什么?会影响我以后结婚生子吗?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

早泄直接影响夫妻感情,破坏家庭和睦,医学界指出要治愈早泄,只有通过手术疗法“阴茎神经敏感降低术”一次性解决,才能达到理想效果。该手术是采用有选择性的阻断敏感神经的分支,减低龟头皮肤的敏感程度的原理治疗早泄。手术后,可以降低阴茎头的敏感性,提高射精刺激阈,延长射精潜伏期,提高患者的性生活质量。我院在全国首创该技术以来,已为三万余名患者解除困扰。以后是不会影响您正常结婚生子的。

淮安读者问:

我患有慢性前列腺炎,还没有治愈,我现在想要个小孩,请问专家,我这种情况能要小孩吗?

南京建国男科医院主任医师徐承良:

慢性前列腺炎可通过多种途径影响男性生育力,若是细菌性前列腺炎,精液中含有细菌及毒素,抑制精子的活力,使男性生育能力大幅降低。建议您先治疗疾病,“太空光动力三维聚焦治疗系统”已在临床成功推广,大大提高了前列腺疾病的临床治愈率。

连云港读者问:

我的尿道口开口不是在阴茎前端,平时排尿会轻微的有点扇状。我这样需要做手术吗?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

根据您的描述,考虑为尿道下裂。尿道下裂是一种先天性畸形,尿道下裂情况有轻重之分,严重者可能出现不能正常性生活,同时影响生育。不知您多大年龄?是否有其它伴随症状?建议您尽快到专科医院详细检查,目前专科医院采用“韩式修复重建术”进行手术整形,疗效受众多患者一致好评。

# “五·一”出现男科病就诊高峰

随着五一小长假的结束,上班族们突然发现,无休止的聚会、玩乐不仅打破了生活规律,更扰乱了人体的生物钟,影响各系统器官正常的生理功能,甚至引起一些“节日病”。男人们的身体更是让过度的烟酒、不规律的生活搞得不堪一击,笔者日前从各大医院了解到,近期就诊各类男科疾病的患者数量直线上升。

南京建国男科医院专家在接受采访时说,每次假期过后,医院都要经历一个男科疾病就诊的小高峰,而且病种相对集中。其中,性功能障碍患者人数居首位,其次是前列腺炎与泌尿生殖感染患者。主要原因是节日期间,男性朋友往往玩乐过度,如饮酒不节制、生活不规律、夫妻生活过于频繁等,导致平常潜伏的一些男科疾病发作或是旧病复发。



“五·一”期间,南京建国男科医院出现门诊治疗高峰。

### 气温升高,泌尿感染高发

节日期间,各地游客骤增,一些公共厕所等公共场所容易出现环境污染,加上燥热的气候,为细菌的滋生繁殖提供了温床,部分游客由于忽视了个人卫生,更易受到病菌的侵袭,导致泌尿生殖感染疾病高发。南京建国男科医院泌尿感染诊疗中心王成贵主任说,近期泌尿感染诊疗中心的日均就诊量提高了近一倍。

王主任向笔者介绍了一例典型的泌尿生殖感染病例。淮安的董先生一家三口早在四月底就制定了五一来宁旅游的计划,可到南京旅游的第二天董先生就出现尿频、尿道口瘙痒、刺痛等症状,急忙到药店买了消炎药服用,当时症状有所缓解,第三天白天还出去玩了一趟,可到夜里又出现尿道不适的症状,董先生被突如其来的疾病折磨的痛苦不堪,在导游的推荐下,来到南京建国男科医院就诊。

接诊专家在得知董先生是来宁的游客后,询问了其在旅游期间如厕情况及洗浴条件后,为其做了全面检查,确诊董先生是因病毒感染引发的急性尿道炎。随后做了药敏试验,专家为其制定了一套个性化的治疗方案,并配合男科金牌技术“CRS智能渗透微波技术”进行治疗,治疗后董先生身体不适的症状已明显好转,专家说,进行巩固治疗后,董先生的疾病将痊愈。

王主任指出,旅行时有些旅馆卫生条件不好,不洁的用具极可能成为泌尿感染的传播源。因此,一定要注意个人卫生,勤洗手,勤换洗内裤;尽量不使用公用浴巾和毛巾;洗澡时选用淋浴;坐便前应清洁马桶圈,阻断泌尿感染的传播源。

王煦

### 性功能障碍诊疗门诊爆满

社会竞争、工作及生活压力的不断加剧,交际应酬、烟酒、缺乏必要的体育锻炼等,已成为男人“性早衰”的重要诱因。

南京建国男科医院性功能障碍诊疗中心丁学刚主任告诉笔者,五一期间门诊出现爆满的情况不仅反映出当前性功能障碍疾病严重威胁着男性健康,同时许多夫妻同来治疗的现象也体现了人们健康意识以及对高质量生活要求的不断提高。

丁主任说,就以五一门诊的一个临床病例为例,陆先生去年年底结婚,新婚燕尔就被单位派到外地任职,每个月底回宁与妻子团聚。按理说应该是小别胜新婚,可他的情况却是面对妻子炽热的眼神,陆先生却怎么也“硬”不起来,因此深感愧疚、自卑。曾在外地的一家非专科医院治疗,医生开了很多药给他,服用近2个月依然无效,便放弃治疗。长期靠壮阳药、性保健品等维持性生活,每次用药后都会出现头晕、恶心的情况。夫妻俩觉得用药也不是长久之计,再说他们还有造人的计划,药物可能对胎儿有影响,便四处托人打听

哪家医院治疗这方面疾病专业,当一位亲戚推荐南京建国男科医院并得知男科金牌技术正在南该院展开服务后,小夫妻觉得有了希望,立刻拨打电话预约“五·一”前来治疗。

接诊专家在听完陆先生的主诉并与其充分沟通后,为其做了相关检查及必要的化验,确诊其患的是混合性阳痿,即功能性阳痿和器质性阳痿并存,且由于此前长期服用各类药物、补药及壮阳药,加重了病情。分析了陆先生的病情后,专家为其制定了一套针对性的治疗方案,运用心理、饮食、中西药结合等疗法;并配合男科金牌技术“动脉血管激活技术”综合治疗。一个疗程后,陆先生的病情已有明显好转。专家强调,再经过一个疗程的巩固治疗,陆先生的性功能就可完全恢复。听了专家的嘱咐后,陆先生兴奋的说,“一定会遵医嘱,把病治好,感谢南京建国男科医院,让我不再自卑,成为真男人!”

最后,丁主任提醒男性朋友一旦患有性功能障碍,切记到专业男科医院接受规范治疗,以免导致并发症和后遗症,造成终身遗憾。

### 前列腺疾病发作 多因饮酒过度

五一少不了聚会。对于男性朋友来说,亲朋好友见了面,也难免多喝几杯。“感情深,一口闷;感情厚,喝不够;感情铁,喝出血”……适量喝点小酒,是可以交流情感的,但太豪爽,就容易把前列腺也给“灌醉”了。

南京建国男科医院前列腺疾病诊疗中心郑世广主任在接受采访时说,前列腺对酒精十分敏感。酒精入

人体后,通过血液到达前列腺,使前列腺发生充血。如果前列腺持续不断地受到刺激,就会反复地分泌腺液,从而使前列腺的功能得不到恢复,腺体血液循环出现障碍,前列腺液排泄不畅,导致腺管阻塞,更容易引起前列腺疾病的发作。因此一旦发现前列腺疾病症状,应及时到专科医院规范治疗,以免出现诱因后加重病情。



【爱心提示】

### 健康有异样 及时规范就医不留后患

五一小长假期间,气温明显升高,燥热的气候更容易滋生细菌,因此是各类泌尿生殖感染疾病的高发时期,男性朋友一旦出现尿频、尿急、尿痛;尿道口流脓、红肿、分泌物;阴

囊坠痛、会阴部潮湿;尿道刺痛、刺痛、下腹部疼痛等症状,应及时到专业男科医院就诊,进行规范治疗,切勿盲目用药,以免延误病情,给后续的治疗带来困难。

2010'男科规范医疗示范年金牌技术展示

## 南京建国男科医院

——男人自己的医院——

健康咨询:025-52238888 52208000 网址:www.jg91.com

